



2020. július 30.

Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### AGRÁRLOGISZTIKAI KÖZPONT ÉPÍTÉSE NYÍRBOGÁTON

**Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata 2019. szeptember 30. napján támogatási kérelmet nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatási rendszeréhez agrárlogisztikai központ építésére Nyírbogáton, melyet a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok vezetője 238 075 900,- Ft, azaz kettőszázharmincnolcmillió-hetvenötezerkilencszáz forint összegű, vissza nem térítendő támogatásra érdemesnek ítélt.**

A projekt megvalósításával a település alapvető célja a belső erőforrásokra épülő gazdaságfejlesztés, mely hozzájárul a munkahelyek megtartásához és ösztönzi a munkahelyteremtést. A projekt hozzájárul az önkormányzat kisléptű termék-előállításához, a rövid ellátási lánchoz kötődő logisztikai fejlesztések megvalósításához, melyek eredményeként javul a helyi mezőgazdasági termékek helyi piacokra való eljuttatásának hatékonysága, azaz a projektkeretében helyi termelést ösztönző agrárlogisztikai beruházás kerül megvalósításra. A fejlesztés a termelést követő műveletekhez kapcsolódik, főként a tárolás, a válogatás infrastrukturális feltételeinek fejlesztéseit biztosítja. A fejlesztés hatására javul a helyi vállalkozások működési környezete, mely hozzájárul a munkahelymegőrzéshez, illetve a helyi termékek piaci pozíciójának és versenyképességének erősítésével támogatja a munkahelymegőrzést és a munkahelyteremtést, emellett pedig támogatja a vidék és a városok közötti együttműködés, beszállítói kapcsolat erősödését is. A megvalósítási helyszín 4361 Nyírbogát, Hunyadi út 6., hrsz.: 576/2.

A **Terület- és Településfejlesztés Operatív Program** keretében Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata 100%-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesül.

A projekt azonosítószáma: **TOP-1.1.3-15-SB1-2019-00049**

A szerződött támogatás összege: **238 075 900 Ft.**

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: **2020. június 01.**

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: **2021. szeptember 30.**

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

